
: Noc na Karlštejnì
v Dobøichovicích 

Řevničtí ochotníci připravují po velikém úspě-
chu Postřižin další zajímavé představení. Pro
umístění původního muzikálu „Noc na Karl-
štejně“ si vybrali dobřichovický zámek. Do
představení angažovali kromě známých míst-
ních hereckých osobností i Vladimíra Čecha,
Štěpána Raka, Jana Rosáka a Pavla Vítka, ja-
kož i představitele politického života hejtmana
Petra Bendla, senátora Jiřího Oberfalzera
a starosty obcí Dolního Poberouní, kteří si
zazpívají ve sboru manů. Představení uvidíme
ve dvou víkendech a to 4., 5., 6. a 11., 12., 13.
srpna. Obec Dobřichovice podpořila tento pro-
jekt grantem a věřím, že představení budou
zajímavým osvěžením v kulturním životě
v Dobřichovicích.

: Vinaøské slavnosti 26. srpna
2006 

Blíží se konec prázdnin a s tím i již tradiční ak-
ce v dobřichovickém zámku, „Vinařské slav-
nosti“. Na již čtvrtém ročníku této degustační
akce čekáme velmi bohatou nabídku čes-
kých, moravských ale i francouzských, ital-
ských, chilských a dalších vín z celého světa.

Jako v minulých letech budou slavnosti probí-
hat na nádvoří zámku, ve sklepeních, na Kři-
žovnickém náměstí a v prostoru u řeky pod
zámkem. Pro letošní rok připravujeme již dvě
pódia pro kulturní program, jedno na nádvoří,
druhé na Křižovnickém náměstí. V prostoru
pod zámkem bude připraven program pro dě-
ti. Přes den uslyšíme klasickou cimbálovou
muziku, večer pak známou cikánskou kapelu
„Terne Čhave“, která bude hrát až do pozdní-
ho večera. Plánujeme připravit bohatší kultur-
ní program přes den, ale zároveň tím nenaru-
šit degustační charakter těchto slavností.
Slavnosti začínají v 10 hod a konec se před-
pokládá nejpozději o půlnoci. Srdečně Vás
zveme.

: Uzavírka Palackého ulice

Z důvodu rekonstrukce části ulice Palackého
mezi mostem a ulicí 5. května bude zde v prů-
běhu měsíce srpna omezen provoz. Úplné
uzavření z důvodů pokládky nového živičného
krytu se předpokládá ve druhém a třetím týd-
nu tohoto měsíce. Součástí opravy bude i re-
konstrukce již nevyhovujícího retardéru před
Jednotou. V návaznosti na tuto akci proběhne
rekonstrukce další části ulice 5. Května od uli-
ce Palackého až k ulici Fűgnerova. Omlouvám

se za tato omezení, která jsou nutná z důvodů
kvality pokládané živice.

: Projekt  „Vítací cedule“

Naše obec požádala o zařazení do projetu
České spořitelny  s názvem „Vítací cedule“.
Podobu cedulí, které by měly být umístěny
u každého vjezdu do naší obce můžeme vidět
v sousedních  Řevnicích. Jedná se o billboard
s dítětem, které upozorňuje dopravní značkou
na omezenou rychlost v obci. Na rozdíl od
sousedních obcí počítáme u nás i nadále
s omezením rychlosti na 50 km/hod. Záštitu
nad tímto projektem převzalo i Ministerstvo
dopravy. Nyní se pracuje na splnění podmínek
pro umístění jednotlivých cedulí.
Michael Pánek
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Dobřichovická děvčata 9. A a B nás reprezen-
tovala v Itálii

SLOVO STAROSTY

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
: Blí�í se volby
do zastupitelstva obce

Na podzim tohoto roku skončí čtyřletý mandát
zastupitelů všech obcí a měst v České repub-
lice a ve dnech 20. a 21. října se budou konat
další komunální volby a tedy i volby do zastu-
pitelstva obce Dobřichovice. První krok k těm-
to volbám byl učiněn na poslední schůzi dob-
řichovického zastupitelstva, kdy byl schválen
počet členů nového zastupitelstva. I v dalším
čtyřletém období budeme mít 15 zastupitelů
jako doposud. Z toho vyplývá i ustavení rady
obce v počtu pěti členů včetně starosty a jeho
zástupce.
Je to současně i výzva všem, kteří již o příštím
složení zastupitelstva uvažují, aby si připravili
15 kvalitních kandidátů a nový volební pro-
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gram, se kterým osloví občany Dobřichovic
a budou se ucházet o jejich hlasy. To číslo „15“
není povinné, je možné předkládat i kandidát-
ky s nižším počtem kandidátů, nejnižší počet
je jediný kandidát, samostatně kandidující.
Kandidátky mohou předkládat politické strany
a hnutí (zaregistrované podle zákona), koalice
dvou a více stran, koalice stran a nezávislých
kandidátů, sdružení nezávislých kandidátů
v počtu 2 až 15 nebo i samostatní, tedy jed-
notliví kandidáti. Podle zákona musí být právo-
platné kandidátní listiny předloženy nejpozději
66 dnů před konáním voleb, což je do 15. srp-
na. Máte na to tedy jen asi tři týdny.
Základní požadavek na to, aby někdo mohl
kandidovat je trvalé bydliště v Dobřichovicích,
věk 18 let, státní občanství ČR a samozřejmě
chuť a vůle něco pro obec, kde žiji, udělat. Ob-
ce jsou nyní samostatné a samosprávné, tj. ni-
kdo nám do toho, co a kde budeme dělat již
shora nemluví, ale obec jako společenství svo-
bodných občanů musí mezi sebou najít 15 lidí,
kteří budou schopni tuto komunitu dobře řídit.
Toto je pouze informace a výzva k přemýšlení
a k práci. Zájemci se mohou obrátit na obecní
úřad, kde jim jistě okopírují příslušné zákony
o obcích nebo o volbách, aby se mohli detail-
ně seznámit s podmínkami komunálních vo-
leb. Další informace o říjnových volbách do za-
stupitelstev obcí přineseme v dalším čísle
Informačního listu.
Na závěr ještě informace pro všechny volební
strany, tedy pro politické strany, jejich koalice,
sdružení kandidátů a jednotlivé kandidáty :
tento Informační list je vydáván obcí a jeho vy-
dávání je hrazeno z rozpočtu obce. Redakční
rada proto nabízí všem subjektům, které se
chystají kandidovat do příštího zastupitelstva
(tj. stranám, koalicím, hnutím, sdružením ne-
závislých, jednotlivým kandidátům – prostě
všem), příležitost presentace svých programů,
svých názorů a veškerých informací o svých
kandidátech na stránkách tohoto listu. Přís-
pěvky k otištění dodávejte na obecní úřad na
disketě ve formátu WORD. Pokud použijete fo-
tografie, speciální loga a jinou grafiku, poraďte
se předem s grafikem, který každé číslo při-
pravuje do tisku. Věřím, že budete střídmí a že
vaše příspěvky nezaplaví stránky Informační-
ho listu velkým objemem a že nebudeme mu-
set sahat k redukcím tak, aby rozsah listu byl
ještě únosný.
V. Kratochvíl

: Zastupitelstvo obce zasedalo

Dne 28. června se konalo již 21. zasedání za-
stupitelstva naší obce. Ještě před zahájením
vlastního programu dal starosta slovo
ing. arch. Kohlovi, který připravuje tzv. regulač-
ní plán centra obce, tj. ulic Palackého a části
ul. 5. května. Arch. Kohl ukázal v obrazové
prezentaci jak připravuje regulaci výšky sta-
veb a jak by se měl v budoucnosti změnit ulič-

ní prostor zejména v Palackého ulici (šířka uli-
ce, širší chodníky, možnost parkování a zele-
ně). Práce na regulačním plánu pokračují.
Arch. Kohl zodpověděl řadu dotazů, zejména
od signatářů petice, kteří žádali, aby se nemě-
nil charakter naší obce stavbou vysokých bu-
dov a aby byl nalezen a uplatňován regulativ
omezující výšku a velikost budov.
V prvních dvou bodech řádného programu se
zastupitelé věnovali obecním financím. Sta-
rosta podal zprávu o hospodaření za období
leden – květen 2006 a současně i návrh na
změnu rozpočtu obce. Vzhledem k probíhají-
cím akcím i možnosti získat dotace na úpravy
některých místních komunikací, rozhodlo za-
stupitelstvo změnit v tomto smyslu rozpočet
i přijmout úvěr ve výši 4 mil. Kč, který bude
použit pouze na spolufinancování těchto akcí.
Jedná se zejména o přijetí dotace na akci
s názvem „Cyklostezka v Tyršově a Karlické
ulici“. Fakticky však půjde o vybudování nové-
ho úseku chodníku pro pěší i cyklisty mezi
nádražím a závorami u lávky po straně silnice,
kde jsou uhelné sklady a o úsek části chodní-
ku mezi obcemi Karlík a Dobřichovice.
Protože se blíží komunální volby, projednalo
zastupitelstvo počet členů příštího zastupitel-
stva a rozhodlo, že počet patnáct bude za-
chován i pro příští období.
Další bod byl věnován majetkovým záležitos-
tem, zejména odkupu malých částí pozemků
sloužících jako veřejné komunikace, které jsou
dosud v soukromém vlastnictví. Obec takové-
to pozemky vykupuje s cílem vlastnit pokud
možno všechny pozemky pod ulicemi, tak aby
nedocházelo k majetkoprávním komplikacím
při jejich správě a užívání. Zároveň zastupitel-
stvo odsouhlasilo prodej pozemků, kde jsou
bytové domy u lávky, sdružení vlastníků byto-
vých jednotek, resp. SBD.
V dalším bodě projednali zastupitelé návrh na
uzavření partnerské smlouvy mezi Dobřicho-
vicemi a americkým městem Manhattan ve
státě Kansas. Po informaci, jak tyto styky
vznikly a jak se zatím rozvíjejí, schválilo za-
stupitelstvo podpis smlouvy o partnerství.
V následujícím bodě informoval starosta
o průběhu vyřizování žádosti o udělení statutu
města pro Dobřichovice. Žádost byla podána
v únoru na Ministerstvo vnitra České republiky.
Následně byla schválena vládou České re-
publiky, která navrhla předsedovi Poslanecké
sněmovny žádosti vyhovět. Nyní se čeká jen
na dopis předsedy Poslanecké sněmovny.
Vzhledem k tomu, že právě proběhly parla-
mentní volby, je třeba očekávat oficiální uděle-
ní statutu města až od nového předsedy Po-
slanecké sněmovny. Udělení statutu města
nemá pro obec žádné daňové ani finanční do-
pady, důvodem této změny byla otázka presti-
že a to, že obec splňuje veškeré  podmínky
pro udělení statutu města.
Nejbouřlivěji diskutovaným bodem bylo projed-
nání petice občanů proti navrhovaným stavbám

ve Všenorské ulici na pozemku před podcho-
dem k nádraží V Luhu. Tuto petici podepsalo 70
občanů z Luhu. Proti stavbě je velký odpor míst-
ních obyvatel zejména kvůli výšce budov, zvý-
šenému provozu a zhoršení odtokových pomě-
rů v této lokalitě. V petici se mimo jiné navrhuje,
aby se stavba nepovolila a aby jako náhrada za
výše uvedený pozemek byl nabídnut majitelům
směnou jiný obecní pozemek. Vzhledem ke
komplikovanosti této kauzy zastupitelstvo pro-
jedná na pracovním zasedání možnosti jejího
řešení včetně příp. odkoupení či směny pozem-
ků, přičemž toto musí následně odsouhlasit na
veřejném zasedání.
ph

: Spoøitelna se stìhuje

V minulém informačním listu jste si mohli přečíst
inzerát České spořitelny a.s., že se jejich dobři-
chovická pobočka bude stěhovat do nových
prostor u nového domu proti staré škole. Stane
se tak již 31. července, od kdy tam budou pře-
neseny veškeré služby. V novém domě otevře
spořitelna i dlouho očekávaný bankomat.
vk

: Angliètina na základní škole
ve školním roce 2005/2006

Závěrem tohoto školního roku bych ráda
zhodnotila jazykové aktivity na ZŠ Dobřichovi-
ce. Na naší škole je již letitým pravidlem, že
výuka probíhá nejen ve školních lavicích.
Všichni dobře víme, že stěžejní je především
konverzace, neboť bez vyjadřovacích doved-
ností není možné komunikovat. A v dnešní do-
bě, kdy je svět otevřen každému, umět komu-
nikovat je nezbytně nutné. Na naší základní
škole je už několik let nabízena žákům vyšších
ročníku příprava a následné složení Cam-
bridgských mezinárodních zkoušek 1. stupně
KET (Key English Test) a 2. stupně PET (Pre-
liminary English Test). Již 15 žáků, absolventů
zdejší školy, se těmito testy může prokázat při
přihlášce na střední školu nebo když se uchá-
zí o brigádu, kde je nutno se prokázat jazyko-
vými znalostmi. Za zmínku též stojí, že všichni
žáci dosáhli největšího počtu bodů právě
v mluvené části testů. Letošní školní rok se zú-
častnila testu 2. stupně PET žákyně 9. třídy
Alžběta Němcová.
Stále ale prosazuji myšlenku, že standardní
výuka není dostačující. Pro komunikaci je nej-
lepší zažít osobně možnost praktického využi-
tí jazyka. Proto již desátým rokem organizuji
výměnné jazykové pobyty s naší partnerskou
školou v Německu. Letos mě velmi mrzí nízký
zájem z řad našich žáků o tuto akci. Vzhledem
ke skutečnosti, že německá škola shání kaž-
doročně finanční podporu, kterou nám pak vě-
nuje, je tento program velice levný, děti po-
znají jiné prostředí, jiný kraj, ale především
jsou nuceny komunikovat.
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Ale abych se vrátila k tomuto školnímu roku.
V říjnu proběhl devátý již výše zmíněný vý-
měnný program s Anne-Frank-Schule v Esch-
wege. V březnu naše škola již tradičně pořá-
dala ve spolupráci s neziskovou organizací
JEKA mezinárodní lyžařské setkání v Alpách.
Žáci prožili týden společně pod jednou stře-
chou s německými a italskými vrstevníky. Dle
hodnocení většiny z nich byly nejlepší dvě vě-
ci, lyžování a společné večerní programy. A to
je právě velice důležité. Při společně pořáda-
ných aktivitách je přeci nutné se domluvit. Za-
čátkem května byla naše škola pozvána do
Itálie na mezinárodní setkání studentů ze 11
států Evropské unie u příležitosti vyhlášení
města Carpi Evropským městem roku 2006.
Naše pětičlenná dívčí skupina z deváté třídy
se zhostila práce na jednotlivých projektech
tam zpracovávaných velmi dobře, a reprezen-
tovala tak úspěšně naší školu, Dobřichovice
a vlast, neboť z naší země se zúčastnila pou-
ze jedna skupina.
Nepodařily se nám bohužel zorganizovat dvě
věci: cestu do Ameriky spojenou s návštěvou
naší partnerské školy ve Wisconsinu a z před-
loňského roku kladně hodnocený výlet do
Anglie. Aktivit je hodně, ale výuka je přednější
a učitelský tým malý.Tak snad příští školní rok.
Za všechny učitele angličtiny
Hana Kubíková, koordinátorka mezinárodních
vztahů při ZŠ Dobřichovice

: Novinky v obecní knihovnì

Kolektiv . . . . . . . . . . Zlatý Turín. ZOH 2006
Kolektiv . . . Středočeský vlastivědný sborník
Badinter . . . . . . . . . XY – O mužské identitě
Barandovská. . Latina jako mezinárodní jazyk
Bauer . . . . . . . . . . . . . . Čeští světci a kacíři
Bernhard . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ano
Bernhard . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Chůze
Blanke . . . . . . . . . . . . . . . . . Interlingvistika
Boelle-Rousse . . . . . . . . . Klíč k náboženství
Boříková . . . . Hospice, špitály a nemocnice

v Karlových Varech
Chong . . . . . Celostní medicína a Saamova

akupunktura
Chrdle . . . . . . . . . Esperantem za tři měsíce
Chrdleová . Basic Czech Conversation Guide
Chrdleová . . . . . . . . . Baza ceha konversacio
Chrdleová . . . . Einfach tschechisch sprechen
Chrdleová . . . . . . . . . . . . . Il ceco reso facile
Dbrzyński . . . . . . . . . . . . Zamenhofova ulice
Doyle . . . . . Zapomenuté případy Sherlocka

Holmese
Dočekal . . . . . . . Příběhy českých šlechticů
Drda . . . . . . . . . . Kdo ve stínu čeká na moc
Dunovský . . . . . . . . . . . . . Sociální pediatrie
Dutka . . . . . . . . . . . . . . Slečno, ras přichází
Dvořák . . . . . . . O umělcích, jak je neznáme
Dörner . . . . . . . . . . . Osvobozující rozhovor
Erb . . . . . . . . . Násilí ve škole a jak mu čelit
Fielding . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Panenka
Fischl . . . . . . . . . . . . . . Ulice zvaná Mamila

Fulghum . . . . . Třetí přání 2: zbytek příběhu
Glancey . . . . . . . . . . . Moderní architektura
Glotz . . . Vyhnání. České země jako poučný

případ
Golden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Gejša
Hauserová. . . . . . . . . Blues zmražené kočky
Havlíček . . . . . . . . . . . . Schody v obrazech
Healey . . . . . . . . . . Leváci a jejich výchova
Hirigoyen. . . . . . . . . Psychické násilí v rodině

a v zaměstnání
Hock . . . . . . Zakázaná kniha o Panně Marii
Hofmannová. . . . . . . . . . Shledání v Barsaloi
Hájíček . . . . . . . . . . . . . . . . . Selský baroko
Inov . . Jak to všechno bylo, pane Werichu?
Jařab . . . . . . . . . . . Šíleně pomalá revoluce
Jelineková . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Lačnost
Kocourek . . . . . . . . . . . . . . . Střední Čechy
Kohout . . . . . . . . . . . . . . To byl můj život??
Komárek . . . . . . . . . . . . . . . . Spasení těla.

Moc, nemoc a psychosomatika
Koukolík . . . . . . Machiaveliánská inteligence
Kraft . . . . . . . . . Esperantsko-český slovník
Kraft . . . . . . . . . Česko-esperantský slovník
Krejčíř . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Odhalení
Krupa . . . . . . . . . . . . . Mělké sibiřské hroby.

Na útěku z tábora smrti
Kunzru . . . . . . . . . . . . . . . . . . Impresionista
Lajdar . . . . . . . . . . . Když se řekne ... aneb 

Co bychom měli vědět ...
Laube . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Za závojem
Lemish . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Váleční psi
Lipstadt . . . . . . . . . . . . . Popírání holocaustu
Long . . . . . . . . . . . . Příručka špatné matky
Lukeš . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Srdcerváč
Malamud . . . . . . . . . . . . . . . . . . Nový život
Marečková . . . Příručka praktické genealogie
Matragi . . . . . . . . . . . . . . . . Blanka Matragi
Mauserová. . . . . . . . . . Doksy a Máchův kraj
Mikšíček . . . . Sudetská pouť aneb Waldgang
Mikšíček . . . . . . . Znovuobjevené Krušnohoří
Monsigny. . . . . . . . . . Já, Jackie Kennedyová
Montevirgenes . . . . . . . . . . . . . Nerudova 34
Márquez . . . . . . . . . . . Všechna špína světa
Nabokov . . . . . . . . . . . . . . . . . . Povídky / 3
Nerandžič. . . . . . . . . . . . Animoterapie aneb,

Jak nás zvířata ...
Nečas . Marta Kubišová. Asi to tak sám bůh

chtěl
Nečas . . Milena Dvorská. Vyprávění o životě
Pokorný . . . . . Karel Kyncl. život jako román
Ramba . . . . . . . . . . . . . Slavné české lebky
Reinerová . . . . . . . . . . . . . . . . . . Bez adresy
Rencová . . . . . . . Vzpomínky na mého syna
Rheinwaldová: Novodobá péče o seniory
Rogak . . . . . . Muž, který stvořil šifru mistra

Leonarda
Rut . . . . . . . . . . . Pan Když a slečna Kdyby
Růžička . . . . . . . . . . Stavíme dům ze dřeva
Sachs . . . . . . Nebezpečí tropických nemocí
Sagner . . . . Jak je poznáme? Umění gotiky
Sailerová Josef Koutecký Zůstal jsem klukem
Scroggins . . . V sedmém kruhu pekla. Láska,

zrada a ...
Sommerová . . . . . . . . . . . . . O čem sní muži

Strýčková . . . . . . . . . . . . . . . . Pod pokličkou
Tywoniak . . . Nízkoenergetické domy. Principy

a příklady
Vinař . . . . . . . . . . . . Skandál kolem Josefa
Vlk . . . . . . . . . . . . . . Udírny a zahradní krby
Vlčková . . . . . . . . Doufám, dokud dýchám...
Volný . . . . . . . . . . . Toulky minulostí světa 7
Wodehouse: Jen tak dál, Jeevesi
Woolfová: Jákobův pokoj
Woolfová: Mezi akty
Šmaus . . . . . . . Děvčátko, rozdělej ohníček
Štolbová . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Lamento
Štolbová. . . . . . . . . . . . . . . . . Saténový hlas
Žážinková. . . . . . Žena umělkyně na přelomu

19. a 20. stol.
Železný . . . . . . . . . . . Advokát nebo zedník
Žilina . . . . . . . . . . . . . . . . . Texty o literatuře
Čapková Češi, Němci, Židé? Národní identita

Novinky pro děti a mládež:
Ziegesar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Líbej mě
Vítová . . . . . . . . . . . . . . . 50 slavných oper
Uhrová . . . . . . . . . . . . . . Pohádky s Mákem
Moravcová . . . . . . . . . Deskové a karetní hry
Melichárková . . . . . . . . . . Esperanto pro děti
Melichárková. . . . . . . . . Esperanto pro děti 2
Kalábová . . Hrajeme si a tvoříme se skřítky
Sladká . . . . . . . . . . . . . . Z deníku bulimičky
Goscinny . . . . . . Nové Mikulášovy patálie –

Sváteční oběd
Goscinny Nové Mikulášovy patálie – Návrat

z prázdnin
Bouchner . . . . . . . . . . . . . . . . . Stopy zvěře
Friedrich . . . Čtyři a půl kamaráda a krokodýl

z internetu
Friedrich . . Čtyři a půl kamaráda a podezřelý

ředitel
Friedrich . . . . Čtyři a půl kamaráda a skandál

ve škole
Friedrich . . . Čtyři a půl kamaráda a ukradený

diamant
Norman . . . . Dinosauři. Vidět-Poznat-Vědět
Clutton . . . . . . . . Koně. Vidět-Poznat-Vědět
Clutton . . . . . . . . . . Psi. Vidět-Poznat-Vědět
Březinová . . . . . . . . . . . . . Blonďatá Kerolajn

Přejeme všem čtenářům krásné prázdniny
a dovolené! Připomínáme prázdninový provoz:
úterý 18.00 – 20.00 hod., čtvrtek 14.00 – 17.00
hod. A vraťte nám včas vypůjčené knihy!!!
Eugenie Řehnová a Veronika Krecbachová
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: Kdo byl Josef Hradec

Hradcova kronika, Hradcovy Dějiny Dobřicho-
vic, to naleznete i na dobřichovickém internetu
na stránkách www.kronika.obce.wz.cz. Kdo
byl ale autor těchto děl, páter Josef Hradec?
Byl to dobřichovický farář a člen řádu křižovní-
ků, vzdělaný a inteligentní člověk, navíc i člo-
věk milý a oblíbený. Kromě své funkce kněž-
ské, vykonával i funkci správce křižovnického
velkostatku, tedy jakéhosi hospodářského do-
hledu, hrál na několik hudebních nástrojů, rád
chodil mezi lidi, byl „stamgastem“ tehdejší res-
taurace „Na staré poště“. V Dobřichovicích pů-
sobil v letech 1919 – 1933, kdy byl poslán na
své další působiště do Turska u Prahy. Zde ta-
ké zemřel v roce 1938.
Ta nejstarší starousedlická generace se na něj
ještě pamatuje. Chodili k němu jako malé děti
do hodin náboženství nebo do kostela jako
malí ministranti.
Zanechal nám obsáhlé dílo, tzv. Hradcovu
kroniku. Nejedná se ale o kroniku, tj. o po-
stupný záznam událostí, ale o skutečně vě-

decké dílo s názvem „Dějiny Dobřichovic“.
Každý, kdo se dějinami naší obce zabývá, ne-
může bez Hradce začít. Ale nejedná se pouze
o dějiny, jeho dílo obsahuje i kapitoly o geolo-
gickém vývoji oblasti, o květeně, o fauně,
o škole, o lomech, pískovnách, o pivovaru,
o pěstování vína, o požárech, povodních
a mnoha dalších událostech. Z Hradcova díla
jsme čerpali i při psaní publikace o Dobřicho-
vicích, která vyjde koncem srpna t.r.
Velmi důležitou částí Hradcova díla je popis
a historie jednotlivých dobřichovických domů,
a to až do roku 1931, zejména cenná je histo-
rie starých dobřichovických selských chalup.
Dějiny vydal soukromým tiskem v roce 1931.
V několika dobřichovických domácnostech
existují jejich opisy, v archivu obce je jejich
strojopis s poznámkami autora. Byla pořízena
fotokopie a péčí naší základní školy a učitele
Jana Syblíka jsou již několik let přístupné na
internetu (na adrese www.dobrichovice.cz ne-
bo na www.kronika-obce.wz.cz).
Z rodinného archivu ing. Zdenka Havlíka jsme
získali fotografii pátera Hradce. Josef Hradec

: Stí�nosti na zvýšenou
intenzitu dopravy

Tyto stížnosti, jednak na množství dopravy,
značnou rychlost vozidel i zvýšený hluk, ne-
jsou typické jen pro dnešní dobu, kdy v kaž-
dém domě je auto a v některých domácnos-
tech i několik.
V zápisech ze schůzí obecního výboru (dnes
říkáme rady obce) před 85 roky jsme našli za-
jímavou informaci, že to trápilo již naše dědy
a pradědy. Dne 21. května 1921 se v bodě 7
obecní výbor zabýval podobnou stížností
a rozhodl takto:
K stížnosti na luxusní projíždění motocyklem
obcí naší bylo usneseno, by příslušná vyhláš-
ka o částečném zákazu zbytečného a nemír-
ného projíždění byla učiněna. Zjištěný přestu-
pek bude trestán pokutou 10 Kč. Novák
Miroslav, starosta.
Tato vyhláška zřejmě světlo světa nespatři-
la. Nebylo asi možné, a je tomu i dnes, aby
někdo v obci rozhodoval, kdo jezdí „zbyteč-
ně a nemírně“. Kolik bylo u nás v roce 1921
aut a motocyklů? Asi bychom je na prstech
spočítali a vidíte, již tehdy si na jejich provoz,
tedy na „luxusní projíždění“ lidé stěžovali.
Svět se sice od té doby změnil, ale zase ne
tak moc.
vk

: Územní plán 
Pra�ského regionu

Z Krajského úřadu Středočeského kraje došla
informace, že bylo zahájeno projednávání
územního plánu velkého územního celku
„Pražský region“. Ten zahrnuje celou oblast
kolem Prahy, mj. i okres Praha-západ a tedy
i Dobřichovice a naše okolí. Na tomto územ-
ním plánu se pracuje již mnoho let a práce po-
stoupily do další etapy.
Návrh územního plánu je vystaven na Odboru
regionálního rozvoje krajského úřadu v Praze
5, Zborovská 11 v době od 20. července do
20. srpna 2006 nebo na internetu na adrese 
www.wmap.cz/vucprazskyregion. Současně
se zveřejňuje i doplněk posouzení vlivu na ži-
votní prostředí (SEA).
Připomínky k návrhu adresujte na adresu
Krajský úřad Středočeského kraje, odbor regi-
onálního rozvoje, Zborovská 11, 150 21  Pra-
ha 5. Obec zašle své vlastní připomínky tak,
aby územní plán Pražského regionu nebyl
v rozporu s územním plánem naší obce.
vk

ZAJÍMAVOSTI

Letní idyla na dvoře dobřichovického zámku
kolem roku 1930. Páter Josef Hradec sedí
u gramofonu, slečna hospodyně krmí slepice.
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na ní sedí na dvoře dobřichovického zámku
jednoho letního dne kolem roku 1930, poslou-
chá hudbu z gramofonu a jeho hospodyně
„slečna farská“ sype slepicím. Vzadu je vchod
ke schodišti s dřevěným mřížkováním a v po-
zadí je kamenný patník chránící roh budovy.
Jak mřížkování tak patník jsou tam dodnes, te-
dy po 75 letech.
Jana Váňová a Václav Kratochvíl

: Mezinárodní konference
v Itálii 2006

Ve dnech 6. – 12. května 2006 se skupina pě-
ti žákyň 9. tříd pod vedením paní učitelky Ku-
bíkové zúčastnila na pozvání zastupitelů měs-
ta Carpi mezinárodní konference v tomto
italském městě.
Pro naši školu to bylo již druhé setkání a spo-
lupráce na stejné úrovni. Smyslem této akce
je po celou dobu společně pracovat na jedno-
tlivých tématických úkolech, které se na závěr
prezentují před všemi účastníky i veřejnými
představiteli města Carpi :
Markéta Baslová – dodržování lidských a dět-
ských práv v Evropě v zemi účastníka
Štěpánka Ryšavá – zpracování plastového
odpadu – problémy v Evropě a v zemi účast-
níka
Petra Melíšková – kultura a tradice města,
z kterého každý účastník pocházel, v porov-
nání s městem Carpi a jinými italskými městy
Tereza Kalinová – gastronomie – porovnání
krajových receptů a výroba různých jídel
Kateřina Palmeová – šití, různé styly šití, po-
tisky, navrhování modelů
Všechna témata byla zajímavá a děvčata pra-
covala s chutí a zápalem. Přesně tak i prožíva-
la nová setkání s ostatními studenty, ze kte-
rých vzniklo ve většině případech kamarádství.
O žádné jazykové bariéře se nedá hovořit.
Děvčata musela nejen samostatně prezento-
vat práce připravené předem, ale také jednat
o úkolech v jednotlivých skupinách..
Nyní bych ráda dala prostor jedné z účastnic
Tereze Kalinové, aby Vás sama informovala
o svých zážitcích.

Postřehy a zhodnocení Itálie – CARPI
Vyjížděly jsme v pátek 5. května okolo šesté
hodiny večer z Dobřichovic. Jakmile jsme na-
sedly v Praze do rychlíku, cesta před námi
nás sice děsila, ale utíkala poměrně rychle, je-
likož byla ve vlaku velká sranda. Příjezd do
města Carpi byl naplánován na sobotu
v 15.30, ale cesta se trochu víc prodloužila, je-
likož byly ve Veroně stávky. Do rodin jsme se
dostaly až kolem desáté večer. Nic moc pří-
jemného to nebylo, byly jsme tak unavené, že
jsme myslely, že druhý den nevstaneme.
V neděli měli všichni studenti sraz v 10:30
v San Rocco, kde jsme byli všichni přivítáni
a kde každá skupina prezentovala svoji zemi.
Poté byl skvělý oběd ve formě švédských sto-
lů přímo na místě. Odpoledne se všichni roz-
dělili do skupin podle toho, jaký workshop mě-
li vybraný. V každé skupině měl být pouze
jeden člen z každého státu, a tak dorozumět
se byl někdy problém. Ale vždy se to zvlád-
lo…ať už rukama, nohama, hlavně že jste po-
chopili, co po vás chtějí.
Večer byla Rock´n´Roll music v místní vysoké
škole a poté večeře v rodinách. V pondělí byl
první pracovní den v daných workshopech.
Vytvářely se projekty, které se poslední den
prezentovaly. Začínalo se už v 8:30. Ve 12:30
byl oběd v místním učilišti Nazareno pro obor
kuchař-číšník. Měli jsme asi tři chody. O roz-
mazlování nebyla nouze. Odpoledne opět
workshop, poté večeře v rodinách, kde byly
nejméně
další tři chody. Večer jsme se většinou jeli po-
dívat do města nebo jsme šli navštívit přátele.
V úterý v 9:30 jsme se všichni sešli před diva-
dlem přímo na náměstí, kde různě vystupova-
ly místní děti, které měly připraveny program,
poté vystoupil DJ Clive s ukázkami moderní
hudby. Bylo to velmi příjemně strávené dopo-
ledne. Ve 12:30 opět oběd v Nazareno. Odpo-
ledne další workshop, kde například ti, co mě-
li dříve vaření, připravovali nyní pohoštění na
čtvrteční rozloučení. Další vyráběli trička a dě-
lali návrhy oblečení. Ostatní vyráběli www
stránky a další diskutovali.. což je ohromně
bavilo.Ve středu v 8:30 byl opět workshop, po-

té oběd v Nazareno a ve 14:00 se jelo asi ho-
dinu autobusem na výlet do Mantovy, kde
jsme navštívili palác a prohlédli si město.V
osm hodin byl příjezd do rodin. Musím říct, že
jsem byla hrozně unavená a neměla jsem ve-
čer vůbec sílu. Děkovala jsem za to, že si jdu
lehnout. Každý den jsme chodili spát okolo
dvanácti a vstávali v sedm a dny byly dost na-
plněné. Poslední den ve čtvrtek se dopoledne
odstraňovaly poslední nedostatky workshopu
před odpolední prezentací. Poté jsme měli
oběd a poprvé 2 hodiny pauzu, nemohli jsme
tomu uvěřit, ale jelikož jsme byli tak zničení,
lehli jsme si do trávy a odpočívali. Svítilo nád-
herně sluníčko, takže opalování v první řadě..
V 16:00 byla prezentace workshopu a v 18:30
koncert v San Rocco. Večer byla party, kde
hrála super muzika a kde jsme si naposledy
mohli popovídat s ostatními přáteli. Nechtělo
se nám druhý den vůbec domů. Ještě předtím
ve 20:00 se všichni navečeřeli v bufetu, který
byl sestavený z toho, co uvařil kuchař s dětmi
ve workshopu. Byly to nádherné kousky…a ty
dortíčky, placičky…nebudu vám dělat chutě,
ale doporučím nižším ročníkům, jestli budou
mít příležitost, ať příští rok určitě jedou. Bylo to
fantastický a nedalo se to vůbec srovnávat
s výměnným pobytem v Eschwege, jelikož to
bylo úplně něco jiného a úplně jiní lidé. Řek-
něte, kde máte možnost se potkat a popoví-
dat si s lidmi z 11 různých zemí! Ještě bych
chtěla poděkovat paní učitelce Kubíkové za
všechny holky z 9. A+B, že nám tento výlet
umožnila a jela s námi.
T. Kalinová
Konference se konala tak jako loni v době ko-
lem 9. května, který je oficiálně vyhlášen jako
Den Evropy. I když nám všem příprava zabra-
la hodně času, bylo vidět, že celá skupina při-
jela domů velmi spokojená s novými zážitky,
zkušenostmi a přátelstvími, což mohou v bu-
doucnu všichni jen využít. O úspěšné repre-
zentaci hovoří i skutečnost, že při loučení
jsme dostali již pozvání na příští oslavu Dne
Evropy opět do Carpi.
Hana Kubíková, koordinátor mezinárodních
vztahů při ZŠ Dobřichovice

SPORT V DOBØICHOVICÍCH
: Volejbalové seniorky
z Dobøichovic jsou sedmé v ÈR

Ve dnech 24. a 25. června se v Táboře usku-
tečnilo jubilejní desáté mistrovství republiky ve
volejbale seniorek, kam se kvalifikovala vítěz-
ná družstva krajských kol. Příznivce dobřicho-
vické odbíjené nepochybně potěší fakt, že me-
zi nejlepšími volejbalistkami této kategorie
nechyběly seniorky z Dobřichovic, které si na
tomto šampionátu vedly velmi úspěšně. Naše
družstvo ve složení V. Atanasová, I. Caldová,

Š. Kepková, I. Mišková, M. Podlipná, G. Stará
a R.Vrabcová se vůbec nezaleklo zvučnějších
jmen soupeřek a navzdory tomu, že mělo vě-
kový průměr o deset let vyšší než ostatní
(a navíc bylo hned v prvním utkání oslabeno
o zraněnou M. Podlipnou), se umístilo na vý-
borném sedmém místě. Seniorskými mistry-
němi ČR se staly volejbalistky Moravské Slá-
vie Brno, které ve finále zvítězily 2:1 nad
družstvem ABC Praha.
Přestože se tento šampionát uskutečnil ve stí-
nu probíhajícího mistrovství světa ve fotbale,

neunikl pozornosti medií. Táborské listy o něm
přinesly krátký článek, ve kterém kromě jmen
nejlepší smečařky, nejlepší nahrávačky a nej-
všestrannější hráčky figuruje i jméno jedné
hráčky naší. Cituji: „Příkladem pro mladé vo-
lejbalistky by mohla být nejstarší ze zúčastně-
ných, dvaašedesátiletá hráčka Ivanka Caldo-
vá (TJ Sokol Dobřichovice), která vynikala
nejen svou vitalitou, ale také přístupem na
hřišti a bojovností.“ Seniorský šampionát je
pak v závěru tohoto článku zhodnocen takto:
„Hráčky dokázaly, že i v pozdějším věku mo-
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hou podávat dobré výkony a že svou úrovní
mohou konkurovat i vyšším soutěžím. Je to
dáno i tím, že v zúčastněných družstvech star-
tují některé bývalé reprezentantky a extraligo-
vé hráčky.
Družstvo seniorek děkuje panu starostovi Mi-
chaelu Pánkovi za sadu dresů, kterýžto spon-
zorský dar značnou měrou přispěl k jejich ús-
pěšnému vystoupení na mistrovství ČR.
HgS

: Dobøichovické Sokolky
cvièily na Strahovì v první
øadì!

Tak už to máme za sebou. Veřejné vystoupení
na XIV. Všesokolském sletu završilo naše té-
měř roční snažení na nácvicích. Tři týdny před
Strahovem jsme se od vedoucí nácviku naší
župy Jungmannovy dozvěděly, že my, Dobři-
chovandy, budeme cvičit v první a druhé řadě.
Musely jsme se ještě narychlo přeučit choreo-
grafii, natrénovat nástupy a odchody a nadu-
pané jsme odjely do Prahy dokázat, že si prv-
ní řadu zasloužíme.
Ale slet, to není jen cvičení. V rámci sletových
dnů 1.-7. července 2006 proběhl také sletový
průvod Prahou, zahajovací sportovně kultur-
ní program Sokol Gala v Sazka aréně, turnaj
ve streetballu, malá pódiová vystoupení po
Praze, divadelní představení, expedice Ka-
meny atd.
Veřejná hromadná vystoupení se konala na
Rošického stadionu na Strahově ve dvou
dnech: 5. července od 21 hodin a 6. července
od 14 hodin. Vstupenka stála 200 Kč a bylo
téměř vyprodáno. Odpolední program také ži-
vě vysílala Česká televize na ČT2. Naše
skladba pro ženy s názvem „To všechno při-

nes čas“ byla zařazena do odpoledního pro-
gramu a to hned na úvod. Vystoupení se nám
moc povedlo. Aby taky ne, když celé tři dny
před ním probíhaly na malém i na Rošického
stadionu secvičné, projížděčky a generálky,
a to od brzkých ranních hodin až do slunce
západu. A povely na nácvicích nezněly jen
v češtině. Sletu se totiž zúčastnila i početná
skupina zahraničních sokolů, od Švýcarska,
přes Kanadu, USA a Austrálii až po Brazílii.
V naší skladbě jsme hostily ženy z USA a Ka-
nady. Župu Jungmannovu reprezentovaly
kromě nás ještě ženy z Březových Hor,

z Dobříše, z Králova Dvora, z Příbrami a ze
Žebráku. Naše „bubínky“ předvedlo na ploše
téměř 900 sokolek, nejpočetnější Věrné gar-
dě se dvěma tisíci cvičenců při odchodu tles-
kalo stojící dojaté publikum. Slzy do očí vhá-
nělo také vystoupení rodičů s dětmi „Korálky“
díky dětské roztomilosti, bezprostřednosti
a čistému nadšení. Nejstaršímu cvičenci bylo
93 let, nemladšímu teprve 2 roky. Vystoupení
byla krásná, ale také náročná kvůli dlouhotr-
vajícím tropickým teplotám přes 30°C. Těles-
ná kondice sokolů a fasovaná balená Podě-
bradka pomohla odvrátit případné
zkolabování účastníků.
V některých okolních obcích se taky pilně na-
cvičovalo. Nejaktivnější jsou Černošice, kde
dali dohromady hned tři skladby (rodiče s dět-
mi – Korálky, Věrnou gardu a mladší žákyně –
Rozkvetlou louku), Hlásná Třebaň natrénova-
la dvě skladby. Osobně mě mrzí, že se u nás
nebyly ochotné pustit do nácviku děvčata od
aerobiku, který zde probíhá hned ve dvou kur-
zech, nebo třeba rodiče s dětmi, kteří jsou
kvůli velkému počtu rozděleni dokonce na tři
kurzy. Názor některých rodičů, že nechtějí dát
pětistovku za gymbal – velký červený balón
coby cvičební náčiní, jistě neobstojí, vždyť ko-
likrát se peníze „vyhodí“ za méně potřebné vě-
ci. A naopak se sluší dodat, že Obec Dobři-
chovice přispěla nacvičujícím sokolům
nemalým grantem, takže o peníze zde oprav-
du nešlo, šlo jen o nadšení a chuť se zapojit.
Obci za příspěvek moc děkujeme a doufáme,
že se za šest let na Strahově potkáme s dal-
šími dobřichováky nejen v hledišti, ale i na cvi-
čební ploše.
Za cvičenky ze skladby „To všechno přines
čas“ Jana Maxová

Volejbalové seniorky z Dobřichovic jsou sedmé v ČR

Dobřichovické Sokolky cvičily na Strahově v první řadě
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: Zaèala stavba dálnièního
okruhu

Koncem května byla zahájena stavba další
části dálničního okruhu kolem Prahy, část
označená č. 514 Lahovice – Slivenec, která
začíná na odbočení Barrandovské spojky, kde
dálniční okruh zatím končí a mění se na nor-
mální silnici vedoucí prudce z kopce k Radotí-
nu kolem cementárny.

Celková délka trasy stavby 514 je 6,013 kilo-
metrů. Stavba bude obsahovat 1,7 km dlouhý
tunel (klesající trasa 2 pruhy, stoupající 3 pru-
hy), 2 mimoúrovňové křižovatky, čtrnáct most-
ních objektů, přičemž estakáda o délce 2,1 km
přes údolí Berounky bude vůbec nejdelší most
u nás. Součástí stavby bude i napojení
dálničního okruhu na čtyřproudou silnici R4
Strakonickou. Detaily najdete na www.rsd.cz.
Na podzim by měla být zahájena stavba další
části, a to pokračování okruhu v úseku Laho-
vice – Vestec. K propojení okruhu s dálnicí D1
v prostoru za Jesenicí by mělo dojít v roce
2009.
vk

: Poklady pod skálou poutníkù

Berounské nakladatelství MH vydává další
z řady publikací věnovaných krásám naší ze-
mě (dosud jich v několika řadách vyšlo třicet
pět). Nová publikace s názvem „Poklady pod

skálou poutníků“ je věnována Mníšku pod Br-
dy. Nápad na její vydání vznikl v září 2004 na
výstavě fotografky Marie Holečkové a malíře
Viktora Žabinského v sále kláštera na Skalce.
Návrh zaujal i budoucího autora textu, scená-
ristu a dramaturga Otomara Dvořáka, a tak
byla brzy na světě i osnova budoucí knihy. Bě-
hem půl druhého roku vznikly stovky nádher-
ných fotografií, z nichž pak bylo v závěrečné
fázi zpracování vybráno do knihy více než
osmdesát.
Od nápadu k vytištění uběhly téměř dva roky
a kniha se konečně vydává do světa. Za mot-
to si autoři dali slova spisovatele F. X. Svo-
body „Poklady hledej ve svém srdci“. Nakolik
se jim podařilo tuto myšlenku naplnit, ať po-
soudí čtenáři. Kniha vychází v nákladu
3.000 ks.
Poznámka redakce – dlouho očekávaná
a dlouho připravovaná publikace o Dobřicho-
vicích vyjde pravděpodobně koncem srpna.
vk

: Collegium Microtorum 

– komorní soubor pro duchovní hudbu vystou-
pí dne 21. srpna od 18 hodin v karlickém kos-
tele. Hrají: Michal Podzimek – zobcové flétny,
gemshorny, dechový syntezátor Yamaha,
zpěv
Jaroslav Konečný – zobcové flétny, gemshor-
ny, dechový syntezátor Yamaha, varhanní po-
sitiv z 18. stol, zpěv.
ah

: Výstava „Cesta mramoru“

Od 20. července do 12. srpna se v Praze
v Chodovské tvrzi koná výstava s dobře zná-
mým názvem „Cesta mramoru“. Ano je to vý-
stava o dvou ročnících dobřichovického so-
chařského symposia se stejným názvem,
která se konala v letech 2003 a 2005. Otevře-
no bude denně mimo pondělky od 13 do 19
hodin. Dostanete se tam metrem C do stanice
Opatov, pak autobusem č. 213 směr Spořilov

na zastávku Chodovská tvrz. Bližší informace
na www.chodovskatvrz.cz.
vk

: Divadlo ANPU
v Dobøichovicích u lávky

Někdy koncem roku 2005, po shlédnutí Zvoní-
ka od matky boží v Praze U Alfreda ve dvoře
vznikl nápad pozvat volné sdružení divadla
ANPU k nám do Dobřichovic. Toto sdružení
založila Bela Šenková v roce 1998. Tehdy se
podílela společně s divadlem Bratří Formanů
na přípravě divadelního festivalu v Třešti, kde
také vznikl název divadla – ANPU. V jednom
z indických nářečí znamená – divoká kočka.
Je to zvláštní název pro divadlo, ale proč ne?
ANPU je, dá se říci, alternativní experimentál-
ní divadlo, kde hlavní roli hrají herci, masky
a loutky.
Po celý rok putují členové divadla ANPU po
Francii, Španělsku a Itálii. Jsem tedy velmi rá-
da, že se nám společnými silami podařilo zrea-
lizovat téměř týdenní pobyt divadla právě u nás
v Dobřichovicích u lávky. Od 22. června jsme
měli možnost shlédnout jak Zvoníka, tak Ro-
mea a Julii – výtvarné loutko-činoherní předsta-
vení, kde dominantní částí dekorace byla malo-
vaná sametová opona a 70 let staré marionety.
Na oponě jsme viděli zobrazené město Verona,
jehož domy, okna a dveře byly průchozí a opo-
na tak mohla bohatě ožívat. Vstupovali do ní
loutky i herci. Představení nám nabídlo humor-

ZE SOUSEDNÍCH OBCÍ

KULTURA V DOBØICHOVICÍCH
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né momenty, výtvarné obrazy, ale snažilo se
zachovat vážnost v momentech, kde člověk
bojuje o čest, život a lásku.
Zvoník od Matky boží je relativně novým
představením. Tento příběh neopětované lás-
ky hrbatého zvoníka Quasimoda a cikánské
dívky Esmeraldy měl v Dobřichovicích ohrom-
ný ohlas a dokonce na některé lidi zapůsobil
natolik, že se druhý den vraceli shlédnout tuto
emotivně strhující hru ještě jednou. Obě před-
stavení se hrála dvakrát. První den, ve čtvrtek
22. června přijal pozvání od Bely Schenkové
Jan Zich s hudebním doprovodu bratří Pospí-
šilů, kteří nás uvedli do dobrodružství na po-
mezí vyprávění a divadla. Vyprávělo se o osu-
du pana učitele Bubely, jenž propadl mluvnici.
O víkendu místo představení probíhaly výtvar-
né dílny. Přišlo celkem dost dětí, kteří se buď
zapojili do kroužku animovaného filmu pod
vedením studentů FAMU a UMPRUM nebo si
za pomoci Veroniky Podzimkové a Bely Šen-
kové mohli vyrobit loutky, které si s nadšením
odnesli domů.
Poslední divadelní den bylo úterý, kdy nám po-
časí už tolik nepřálo a těsně před začátkem
představení se spustila bouřka a vítr. Chvílemi
jsme si nebyli jisti, zda budeme moci pustit di-
váky do stanu a vůbec hrát, protože vítr byl
opravdu silný. Z tohoto důvodu jsme museli
začít později a tak se dodatečně omlouvám
všem, kteří museli čekat na závěrečný koncert
J. Hrubého a kapely Kukulín. Každopádně
stan byl naplněn a lístky vyprodané. Koncert
se vydařil a věřím, že to byla ta správná tečka
na závěr. Muzikanti hráli se zápalem a bylo vi-
dět, že i přes nedostatek odposlechů hráli klu-
ci díky bezvadnému publiku s opravdu dobrou
náladou. Závěrem bych jak za sebe a Veroni-
ku Podzimkovou, která se z největší části po-
dílela na organizaci, tak za divadlo ANPU,
mnohokrát poděkovala Obci Dobřichovice za
přidělení grantu a sponzorům: Českobudějo-
vické pozemní stavby, Dob-Invest, Podzimek
a spol. dále těm, kteří si zakoupili sponzorské
vstupenky a ohromně pomohli zafinancovat
tuto nákladnou akci. (Gemperlovi, Hochovi,
pan Horský, Koblížkovi, V. a J. Kratochvílovi,
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: ØEVNICE

Městské kulturní středisko Řevnice, kultura@
revnice.cz, tel. 25772-0923, 731-483833,
www.revnice.cz
Sál zámečku
V sobotu, dne 12. srpna se v parku u řevnic-
kého zámečku koná již 4. ročník jazzového
festivalu „Dixieland v Řevnicích“. Přijďte a po-
slechněte si vaší oblíbenou hudbu.
Lesní divadlo Řevnice
Čtvrtek 3. srpna od 20,00 hod. Romeo a Ju-
lie Překvapení sezóny
Sobota 5. srpna od 12,00 hod. Big Rock´n
Roll Party – hrají Mifisto, The Slapdash, The
Rollovers, Nice Trouble, The Mordors, Crazy
Horses Gang, Rokec Ivo Pešáka – vstupné
200 Kč, info na www.funmusic.cz nebo na tel.
608-232475.
Ve dnech 14. srpna – 20. srpna uvede v Le-
sním divadle řevnický divadelní soubor detek-
tivní komedii Agathy Christie „Past na myši“.
Začátky vždy ve 20 hodin, s výjimkou derniery
20.srpna, kdy se začíná již v 17 hodin. První
představení 14. srpna je veřejná generálka,
premiéra se koná 15. srpna.
V sobotu 26. srpna se koná populární „Řev
Řevnice“

Ve dnech 30. srpna – 1. září můžete v Lesním
divadle navštívit „Lesní slavnosti divadla (Dej-
vického)“
30. srpna / Oblomov
31. srpna / Kouzelná flétna (poslední uvedení)
1. září / Příběhy obyčejného šílenství
Předprodej vstupenek od 1. srpna v MěKS
Řevnice (www.revnice.cz).
Galerie Salon No. 1 paní Bartákové
Ve dnech 3. srpna – 3. září se v sále řevnické-
ho zámečku a ve výstavní síni Galerie No. 1
koná „Řevnický fotosalón“, výstava fotografů
se vztahem k našemu regionu.

: MNÍŠEK POD BRDY

Zámek v Mníšku se otevřel pro návštěvníky
Státní zámek v Mníšku pod Brdy se od 1. čer-
vence otevřel pro návštěvníky. Je přístupný
denně kromě pondělí, v červenci a srpnu
v době 9 – 17 hodin, v září 9 – 16 hod. a v říj-
nu pouze o sobotách a nedělích 9 – 16 hodin.
Od 1. listopadu bude na zimu zámek uzavřen
a bude možno jej navštívit pouze po předcho-
zí dohodě se správou zámku.
Mníšecký zámek je státním zámkem a stát vě-
noval na jeho rekonstrukci a zřízení expozice
přes 60 mil. Kč. Kastelán zámku sdělil, že

prohlídková trasa, je věnována stylu života
drobné šlechty v letech 1. republiky. Tato trasa
by měla v první fázi obsahovat osm pokojů, jí-
delnu, knihovnu, vstupní slavnostní schodiště
a kapli sv. Serváce. Jde převážně o interiéry,
které nechal upravit poslední majitel Llewellyn
Kasta. Úpravy prováděl pražský architekt Ble-
cha v letech 1911-1925. Při instalaci se vy-
cházelo z autentických fotografií a inventáře
majetku, který na zámku Kastové nechali
zpracovat v letech 1938-1945. Expozice by
měla co možná nejvěrněji zachytit tyto prosto-
ry tak, jak vypadaly v letech 1911-1945.
Kromě prohlídek budou na zámku konány růz-
né kulturní akce. Další informace na www.za-
mek.mnisek.cz nebo na telefonu 318 590 261.

Vlaďka Dobiášová má
celý červenec v galerii
zámku Mníšku výsta-
vu prvorepublikových
oděvů.
V rámci otevření zámku
Mníšku pod Brdy pro
veřejnost návštěvníci
uvidí dvě módní přehlíd-
ky z první poloviny 20.
století. Toto dnes již his-

torické oblečení doplňky i bižuterii prezentuje
po celé republice již mnoho let Vlaďka Dobiá-
šová.
Tato sběratelka získala do svých sbírek před-
měty z majetku známých a významných osob-
ností. Jde o unikátní věci, ať už svým půvo-
dem, materiálem či zpracováním. Dochované
oblečení je možno vidět na původních dobo-
vých fotografiích, filmech a časopisech. Za-
chovány zůstaly věci z majetku např. Adiny
Mandlové, Nataši Gollové, Olgy Scheinpflugo-
vé, Oldřicha Nového či stavitele a architekta
pražského domu U Rotta pana Edvarda
Rechziegla, aj.
V průběhu let se sbírka natolik rozšířila, že da-
la vzniknout malému muzeu módy. Vzhledem
k absenci prezentačního prostoru se zrodil ná-
pad muzea mobilního.Tím byla v roce 1998 za-
hájena éra neobvyklých a ojedinělých módních
přehlídek s originály historického oblečení, do-
plňky a hudbou. Nejčastěji z 20. – 30. let minu-
lého století, ale také s unikáty století předmi-
nulého. Muzeum tak chodí za návštěvníkem.

V. a P. Kratochvílovi, Neubertovi, Pospíšilovi,
pan Štorek). Díky patří i Kláře a Markétě No-
votným – KAM Studio za tisk plakátů, Honzo-
vi Kubátovi a dětem z diagnostického ústavu
a dětského domova za pomoc při stavění sta-
nu, dále Ondrovi a Lukášovi Krecbachům a je-
jich týmu také za pomoc při stavění a bourání

stanu, obecní knihovně a paní sekretářce Vo-
jířové z OÚ za předprodej vstupenek. Další
poděkování posílám panu Žáčkovi a paní
Tláskalové, kteří nám zajistili výhodný nákup
v supermarketu ESO do divadelního baru.
Kdo jste divadlo ANPU neviděli a měli byste
zájem shlédnout například Zvoníka od Matky

boží, můžete koncem srpna zajet do Prahy na
Letnou, kde budou vystupovat v rámci festiva-
lu Letní Letná. Téměř po celé září budou hrát
Zvoníka také na lodi Divadla Bratří Formanů.
Kontakt na divadlo: 602 414 420. Loď pluje po
okolí Prahy po Vltavě a Labi.
AH

KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH
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Nabízím pronájem chaty
v Lavičkách ( Mokropsích)

plně vybavené pro pobyt 7-8 osob. 
Informace na www.mount.cz/chata.

Tel. 775 133307

Pokračování na straně 16

Vlaďka Dobiášová byla od dětství ovlivněna
prvorepublikovými černobílými filmy, jejich
představiteli a módou. Možná k tomu přispěla
její teta, která byla populární operetní subreta
a byla obklopena známými tvářemi umělecké-
ho světa této doby. V kombinaci s výtvarným
cítěním se nejvíc projevila záliba sbírání dobo-
vého oblečení, textilií, knoflíků, kabelek, klo-
bouků a ostatních oděvních doplňků.

Klášter v barokním areálu Skalka, Mníšek
pod Brdy
Ladislav Hodný ml.: OBRAZY, UMĚLECKÉ
KNIŽNÍ VAZBY. Výstava bude přístupna od 5.
srpna do 31. srpna 2006 vždy o sobotách
a nedělích od 10 – 17 hod., jinak na požádání
u správce areálu – tel. 732 931 219. Dobro-
volné vstupné bude věnováno na obnovu ba-
rokního areálu Skalka.

Kino Mníšek pod Brdy
Začátky promítání v srpnu jsou pouze v 19 ho-
din.
Středa 2. srpna – Fimfarum 2
Sobota 5. srpna – Scary movie 4
Středa 9. srpna – Nepohodlný
Sobota 12. srpna – Šifra Mistra Leonarda

Středa 16. srpna – Silent hill
Sobota 19. srpna – Účastníci zájezdu
Středa 23.srpna – Hory mají oči
Sobota 26. srpna – Růžový panter
Středa 30. srpna – Za plotem
Nejnovější film Jana Hřebejka – KRÁSKA
V NESNÁZÍCH připravujeme na 30. září

: ÈERNOŠICE

Městské kulturní středisko Černošice, Mokro-
peská 1208, tel: 251641116, mail: kultura@
mestocernosice.cz, www.mestocernosice.cz

Černošická Mariánská pouť
Zveme vás na letošní pouť, která se uskuteční
19. – 20. srpna. Sejdeme se tradičně u černo-
šického kostela. Čekají na vás pouťové atrak-
ce, šermíři, pohádka pro děti, vážná hudba
v kostele, divadlo a mnoho dalších vystoupe-
ní. Program se neustále dotváří a pokud by
jste se chtěli do jeho tvorby zapojit, budu jedi-
ně rád. Pouť by měla být především o zábavě,
kterou připraví místní kumštýři pro místní lidi,
a proto neváhejte a připravte si něco pro své
spoluobčany. Z programu ještě prozradím, že
v sobotu večer vystoupí skupina B.Lues

www.b.lues.cz a v neděli dokonce velký big-
band Václava Zelinky. Nejen černošické vý-
tvarníky a prodejce bych rád upozornil na
možnost stánkového prodeje. Bližší informace
získáte na odboru kultury tel. 251641116 ne-
bo na www.mestocernosice.cz a na emailu
kultura@mestocernosice.cz
Za odbor kultury Pavel Blaženín
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Pracovnice Obecního úřadu
bez závazků hledá podnájem

(1 místnost s příslušenstvím)
v Dobřichovicích nebo blízkém okolí.

Dle potřeby možná výpomoc v domácnosti. Tel.: 604 997378

Nabízíme volná místa v Mateřské škole Srbsko
Informace na telefonu 311-625963

Nabídka účetnictví - zpracuji a povedu
• podvojné účetnictví včetně mzdové

agendy malých organizací

• daňovou evidenci u fyzických osob

• veškerá daňová přiznání
(DPH, silniční daň, DPFO,DPPO,..)

Všechny výstupy (hlavní kniha, deník,
doklad o zaúčtování, doklady…, tiskopisy pro úřady,
přiznání..) jsou zpracovány na PC - účetní software.

Zastupování klienta na úřadech.
Tel: 776-347864                            Dobřichovice
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Podlahové krytiny montáž, pokládka, prodej
JAROSLAV PRCHLÍK

Na Výsluní 828, 252 19 Rudná u Prahy
Tel.: 311 670 392, mobil: 721 301 334
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Dùle�itá
telefonní èísla

Linka tísňového volání
112

Záchranná služba
155

Policie
158

Hasiči Řevnice tísňové volání
150

Hasiči Dobřichovice
25771−1730

Záchranná služba Řevnice
25772−1555, 25772−1666

Policie Praha – západ stálá služba
257−321−220 nebo 974−882−103

Obecní úřad Dobřichovice
25771−1590

Obecní policie Dobřichovice
602−253665

Poruchy elektřiny STE a.s.
840 850 860

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost
1239 nebo 244 472 811

Poruchy vody a kanalizace
Aquaconsult s.r.o.
25164−2203,
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení – 
Elektroštika, s.r.o.
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET
HelpDesk 25771−0933

Informační kancelář Dobnet o. s.
775−362645

CLUB KINO ČERNOŠICE – SRPEN

1. 8. út-kino: GOLDFINGER. Asi nejbondovi-
tější bondovka. Naprostá klasika špionážních
filmů s charizmatickým Connerym
4. 8. pá- COUNTRY BÁL SE SKUPINOU KA-
PIČKY
5. 8. so- PRÁZDNINOVÁ TANEČNÍ PÁRTY
60.-90.léta s DJ. EL BUNDOU
8. 8. út-kino: BLIKAJÍCÍ SVĚTLA. Brutální
gangsterka, nebo sentimentální komedie?
11.8.pá- BLUES A ROCK DO VÍKENDU KROK
12. 8. so-TÉMATICKÁ PRÁZDNINOVÁ TANEČ-
NÍ PÁRTY, spousta muziky a DJ. BUNDA
15. 8. út-kino: V ZAJETÍ RYCHLOSTI, Hrají:
Anthony Hopkins, L. Antonová, J. Bellinger,
Ch. Bruno, M. Carter…
18. 8. pá-live: PJE NA PIFF - koncert
22. 8. út-kino: TRÁVA, Hrají: Kristen Bell, Ch.
Campbell, A. Cumming…

25. 8. pá- POSLEDNÍ PRÁZDNINOVÁ TANEČ-
NÍ PÁRTY U BARU 14
26. 8. so-kino: ROK ĎÁBLA. Režie: Petr Ze-
lenka dokumentární, komedie, vstupné: 0,-Kč
Hrají: J. Nohavica, Fr. Černý, V. Glazar, J. Třís-
ka, J.P. Muchov, J. Hřebejk, S. Gedeon…
29. 8. út-kino: ZMRAŽENÁ POJISTKA.
Co se dělá s cizí mrtvolou? Černá komedie ve
stylu filmu Fargo.


